

大桥上,黑车主火烧清障车司机

“激情犯罪”造成五级伤残,被索赔92万

去年8月20日中午,长江大桥上发生一起恶性伤人事件。黑车司机蒋刚的面包车在桥上抛锚,影响交通,交警喊来清障车司机拖车。不料,蒋刚与清障车司机发生争执,将半瓶汽油泼向对方,并用打火机点燃,导致清障车司机被烧成重伤。近日,此案在江宁区法院开庭,蒋刚被指控犯故意伤害罪,公诉人认为其行为特别恶劣,建议量刑十年以上。与此同时,被烧伤的清障车司机提起民事索赔要求,向蒋刚索赔92万。法庭并未当庭宣判。

清障车司机被烧伤

清障车司机名叫吴彪,在接到交警的通知后,开车来到大桥。下车后,吴彪便让蒋刚把面包车推到清障车跟前,蒋刚说车子马上就走,不用拖。吴彪却让他抓紧时间,还说不给拖车就喊交警来。就在双方争执期间,弟弟蒋峰打来电话,蒋刚就让对方稍等,“等我打完电话再说。”这时,车上的几名民工下来,帮忙把面包车推到清障车上。吴彪这时又要求蒋刚出示驾驶证、行车证,蒋刚说没带。双方言语更加不客气了。随后,弟弟蒋峰赶来,他放下带来的半瓶汽油,上前劝哥哥不要动怒。

蒋刚看见装汽油的瓶子,便威胁道:“小心我用汽油烧你!”两人越吵越凶,蒋刚一怒之下,拿起瓶子就将汽油浇在吴彪头上身上,并用打火机点燃,火苗呼呼地一下烧起来了。蒋刚身上也有汽油,也被烧着了,他赶紧在地上打了个滚。不过,吴彪被烧得更严重,蒋峰见情势不好,赶紧把吴彪烧着的衣服脱掉。

见事情闹大,蒋刚想离开,被蒋峰叫住,两人将被烧伤的吴彪送往医院抢救。

黑车司机属激情犯罪?

近日,下关法院开庭审理了这起故意伤害案件。在庭审中,吴彪也来到现场,提出了刑事附带民事诉讼。虽然经过治疗,吴彪恢复了不少,但脸、脖子和手臂上,都是烧伤留下的疤痕。

在法庭上,公诉人指出,蒋刚点燃汽油烧对方的行为,手段特别残忍,性质特别恶劣,所以,公诉人对蒋刚的量刑意见中提出十年以上有期徒刑。

不过,蒋刚的辩护人、江苏东南律师事务所的蔡庆涛律师指出,吴彪也有过错责任,而蒋刚属于激情犯罪。蔡庆涛说,蒋刚因担心身上的钱不够交拖车款,所以就想自行解决,但吴彪却说不给拖车就要叫交警罚款,还要求蒋刚交出驾驶证、行驶证。“这超出了清障工的职责范围,正是吴彪的这些行为,导致蒋刚在无比激愤的情况下,将汽油泼到他身上点燃,导致悲剧的发生。”

经司法鉴定所的权威鉴定,吴彪的面部疤痕达到25%以上,构成五级伤残,他的双手功能丧失80%以上,构成六级伤残,从总体上来看,吴彪被烧伤程度构成五级伤残。在昨天的附带民事诉讼中,吴彪也提出民事索赔要求,其中包括治疗费、医药费、营养费、误工费等各项赔偿共计92万元。除去蒋刚家人在前期治疗中支付的2万多元,索赔金额也近90万元。

面对这样的索赔要求,蔡庆涛提出异议。他认为,索赔要求中提到后续治疗费用25万元,可这些费用还没有实际发生,所以不予认可。

庭审结束后,法官宣布将择日宣判。(除律师外,文中人物系化名) 快报记者 张瑜

黑车刚上大桥就抛锚

42岁的蒋刚是南京人,曾因贩毒被判过两年半有期徒刑,出狱后,靠开黑车自谋生路。去年8月20日中午,蒋刚接了一单送5名民工去江北的生意。没想到,车子刚驶上长江大桥的引桥,便因没油抛锚了。蒋刚很着急,当时他身上只有100多元钱,如果车子在桥上停留太久,肯定会引起交通拥堵,到时候交警便会让清障车拖车。“要是真那样的话,不但生意做不成,还得再花拖车费。”蒋刚越想越着急,赶紧给弟弟蒋峰打电话,让弟弟快送汽油过来。

为尽快离开大桥,蒋刚决定在大桥上拦车要汽油,直到拦下第三辆车时,他才花20元钱从对方那里买来半瓶汽油。但汽油倒入油箱后,车子还没发动起来,清障车来了。

棋牌室生意被抢,心存不满要报复 凌晨,老汉往别人家灌煤气

年逾六旬的杜阳在南京开了家棋牌室,生意不错。可今年3月,离他棋牌室不远的超市变成了“同行”,而且打起“价格战”,杜阳忍了半年后,决定给超市老板一点颜色瞧瞧。8月14日凌晨,他偷偷用塑料管子往对方房间里灌煤气,企图报复对方。近日,杜阳因涉嫌故意杀人罪被下关区检察院批准逮捕。

今年61岁的杜阳是外地人,与妻子很早就离了婚,一直独居。2009年,杜阳只身一人来到南京,在下关某小区租了几间房子,开起棋牌室。离他的棋牌室不远处,是个小超市,超市老板叫姜峰。从今年3月开始,姜峰把超市的门面重新装潢后,也开起了棋牌室,而且价格比杜阳那里优惠不少,杜阳的生意受到了影响。

由于心里憋着气,有时候杜阳见到超市老板姜峰,会故意找别扭。后来,杜阳的生意越来越差,不少熟客被拉走了。杜阳忍无可忍了,决定报复。

今年8月14日凌晨3点半左右,棋牌室的客人基本都走光了,杜阳开始实施自己的“计划”。

他从卧室床底拿出事先买好的塑料管,来到厨房,把煤气阀门关上,拔下导气管,插上新买的管子,把另一头从厨房的窗口扔出去。随后,他把塑料管一直拖到姜峰家超市的后窗。这些事做完,杜阳回到自家厨房,打开煤气阀门,之后再来到超市后窗处,把塑料管从窗户塞进去大概一米多长。

当时,姜峰就睡在房间里。在煤气灌了十几分钟后,姜峰迷迷糊糊感觉有点不对劲,醒来后,闻到了很重的煤气味。姜峰来到厨房,还没开灯,就看见一条塑料管子从窗户伸到自己家里。

姜峰有点纳闷,将塑料管放入装满水的塑料盆内,发觉管口有气泡冒出,这才大吃一惊,明白有人要害他。姜峰顺着塑料管往前,找到了杜阳家的厨房,立刻报警。

此时,杜阳发现事情败露,他首先想到的是毁灭证据。尽管姜峰就在现场,但他当着对方的面就开始收塑料管,其间,两人还吵了几句。

收好塑料管后,杜阳准备找地方把工具扔了,而姜峰以为他要逃跑,也不敢阻拦,就在后面跟着。两人一前一后,走走停停,一直保持着5米左右的距离。直到民警出现,杜阳才被带去派出所。经案后,杜阳对自己的犯罪行为供认不讳。

(文中人物系化名) 通讯员 孟军 快报记者 张瑜

“0增项、限价装修”名震金陵!悦恒装饰8周年庆真情回报新老客户

100m²全包装修仅需3.98万元

八年一路走来,我们风雨兼程,悦恒装饰套餐模式出现无疑是家装行业里程碑式的一大突破性发展,它让消费者更加清晰地了解到一个家装工程所包含的工序、材料和最终大概报价。凭借一个醒目而实惠的“打包”价格,吸引了不少装修户,各大装修公司纷纷推出了不同价位、不同名目的家装套餐,使得套餐装修在南京家装市场大行其道。然而,随着“套餐”装修的普及,发展至今,越来越多的消费者抱怨,套餐装修后期会有许多增项,追加的工程款太多,结算金额大大超出原始报价也常听到诟病,而本次悦恒装饰再次推出的“0增项”全项套餐,将基本囊括目前市场上主流装饰公司所不承担的全部增项费用,希望在套餐报价范围内,一次性完成装修整体工程,避免增项。



[中高档装修] 100平米仅3.98万元

本次“398”套餐推介会上悦恒以“限价、0增项”为突破主题,其推出的“398”万限定100平米全包装修”的巨幅让利活动成为了本次活动最大亮点。包括人工费、材料费、辅料费、水电费、100平方米房子精装修的总价,工程仅398万,划归下来,每平方米仅398元,所有材料、工艺以及主材档次当然都是达到市场中高档标准。该工程具体包含水电改造、防水处理、吊顶铺贴、水泥石沙、找平、批腻子及乳胶漆、包水管、工艺造型吊顶、背景造型、窗帘柜、移门、洁具、成品木门、地板、瓷砖、集成吊顶、水槽、水龙头、过门石、地漏、开关面板……材料运输费、工程管理费等几十个项目。

也许有人担心,这种中高档装修会不会为了保证利润而降低品质?这一点其实业主不用担心,因为在套餐中精选出材均为南京市场乃至全国市场知名度都极高的品牌货,并且主材配置均为各品牌的畅销款式。我们用的是最优质的裕景牌品牌优等品等级;洁具用的是大红鹰、采卡品牌四件套;地板为朗博和福龙品牌FO级仿实木系列;成品们都是丰源和通云品牌实木复合烤漆系列,远不同于市场其他套餐所用的普通免漆系列;整体橱柜使用的是邦易橱柜的邦易烤漆系列远高于市面双饰面系列橱柜;油漆用的是世界品牌的多乐士和来威品牌,板材均免费升级为E0级系列。在本次活动中,为了让装修业主一睹中高档装修真料,特邀请套餐中大多数品牌材料商在活动现场展示套餐中的用料,真正做到让消费者无顾虑的家装消费。

[0增项套餐] 常见增项全部涵盖在内

据了解,悦恒再次推出的“0增项全项套餐”则包含了被忽视的绝大部分增项。悦恒装饰马总表示,套餐家装模式近几年在南京推广后,迅速被消费者所认可。但经过多年市场验证后,发现消费者对套餐增项太多,费用无法控制这一问题反应较大,因此悦恒公司研发团队针对增项问题,推出了“0增项套餐”确保套餐内任意增项不加任何费用。

悦恒装饰马总介绍称,“398套餐”较之其他装饰公司推出的套餐有三大“突破”:第一,将管理费和材料运输费纳入套餐中,按照相关规定,装修管理费和材料运输费占装修款的8%,以5万元装修款为例,这两笔费用也有四千元。第二,将水、电路改造纳入套餐中,目前,消费者投诉较多的问题就是在水电、电路改造等“隐蔽工程”装修过程中,

施工队加价太多,按100平米户型计算,多数装饰公司报价少则8000元,多则上万多,而悦恒此次推出的这个套餐把水电费用基本包含在内,针对客户要求改动较大时只需加2000元就可以保证任意做不加任何费用。第三,针对消费者的一些特殊装修需求设计书背景层、工艺吊顶、做造型等工程也全部包含在内。那么,“398套餐”是否存在任何加收的费用?悦恒装饰马总坦言,“因为398套餐定位于建筑面积在100平米的户型,超出此面积的需要按每平方米增加费用,但增加的费用不会超过400元/平米单价的,另外一个就是客户需要提升原有主材的配置也是需要增加费用的,最后就是不可预见的客户装修房屋的楼层高低也需要增加一部分人力上楼及垃圾清运的费用”。

[全包推介会] 0增项套餐性价比更高

本着让消费者放心的态度,本次活动主办方悦恒公开做出郑重承诺:家装报价一步到位、预算等于决算、质量全国验收,工期发现使用材料以次充好,精装修5000元,工程质保两年,隐蔽工程五年,终生成本维护等。消费者如发现家装企业未履行以上承诺,可直接投诉至本次活动主办方,媒体会依据投诉公正做出处理。只要是在本次活动期间定装修的业主,装饰公司会主动与业主签订“全球保固”合同,并按照合同约定保证装修质量环保、达标,对于不达标部分,

业主有权依照合同向装饰公司索赔环保不达标部分的全部工程款。对新楼盘客户推出两除全免,二手房客户第10项除全免的优惠。另外现场签合同装修即可享受在100平米限价398万基础上内的个性装饰造型及吊顶项目任意做不加价的优惠,为了丰富套餐项目,还推出多种限价套餐任您选择:30平米(1房)198万,70平米(2房)298万,100平米(3房)398万,130平米498万,60-70平米老房,二手房398万元等套餐系列。

活动贴士

“0增项、任意装” 限价装修推介会

活动地点:新街口商茂世纪广场23楼
举办时间:9月10日(周六)
18:30-17:30 9月11日(周日)
9月12日(周一)
支持媒体:现代家居,东方卫视
预约热线:8452 4058
8441 8384
短信报名:13805154058
(姓名+小区地址+面积)
注:短信预约至现场赠送礼品一份

现场签单超值礼品赠送

